

ЗВІТ
депутатів Рівненської обласної територіальної організації
політичної партії «ГОЛОС»
Віктора АНДРОЩУКА та Мирослави ПІДДУБНИК
перед Дубенською громадою про діяльність за 2022 рік

За звітний період ми, як депутати від політичної партії «Голос», у своїй діяльності в першу чергу керувалися покроковою реалізацією Програми, з якою ми йшли на місцеві вибори у 2020 році. Ми принципово відійшли від популізму та поставили перед собою пріоритет фаховості та реальних показників. Здійснюємо свою діяльність відповідно до Конституції України, Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про політичні партії в Україні», інших чинних нормативно-правових актів України.

У межах своїх депутатських повноважень, наданих чинним законодавством України, ми працювали на забезпечення та захист інтересів громади, виконання звернень та доручень виборців. Війна та воєнне лихоліття внесла свої корективи у нашу роботу. Як члени постійних депутатських комісій з питань бюджету, фінансів та податків, підприємництва, житлово-комунального господарства, транспорту і зв'язку та з питань архітектури, будівництва, землекористування та екології, постійно брали активну участь у їх роботі.

За звітний період відбулося 26 пленарних засідань сесій міської ради. Ми, депутати від партії «Голос», були присутні на переважній більшості (Віктор Андрощук на 23, Мирослава Піддубник на 24) та брали активну участь у їх роботі. Виголошували депутатські запити та звернення. Також брали участь у роботі постійних депутатських комісій, зокрема Віктор Андрощук відвідав із 20 засідань комісії з питань архітектури, будівництва, землекористування та екології - 18, а Мирослава Піддубник із 27 засідань комісії з питань бюджету, фінансів та податків, підприємництва, житлово-комунального господарства, транспорту і зв'язку - 26.

У 2022 році депутатами Дубенської міської ради від партії «Голос» було подано низку звернень та запитів. Зокрема, Віктором Андрошуком озвучено усне звернення щодо впорядкування польського кладовища, а Мирославою Піддубник - про облаштування тротуару на вулиці Шептицького та мереж вуличного освітлення на вулиці Волицька. На жаль, кошти, що були передбачені на виконання цих звернень, у зв'язку з військовим станом були спрямовані на інші заходи. Але разом з тим впродовж року дещо все таки вдалося зробити у робочому порядку. Впорядковано польське кладовище та почалися певні роботи з облаштування тротуару на вулиці Шептицького до міської поліклініки.

Так само ще в лютому 2022 року були виділені кошти на капітальний ремонт проїжджої частини провулку Пушкіна, вулиць Лугової та Гайдамацької, тротуару на вулиці Берестецької. Але у травні з перерахованих вище причин кошти були зняті на інші потреби. Тому роботи на даних об'єктах поки що не проводилися.

Виконано запит депутатки Мирослави Піддубник від 8 липня 2022 року щодо влаштування на вулиці Шептицького, де розташований дубенський ліцей № 5 двох «лежачих поліцейських». А ось виконання аналогічного запиту депутатки Мирослави Піддубник від 9 вересня 2022 року щодо облаштування на вулиці Короленка, де розташовано дубенську гімназію «Премудрість», обмежувача руху типу «лежачий поліцейський» перенесено на перше півріччя 2023 року.

Завдяки запиту Мирослави Піддубник від 6 вересня 2022 року було виділено кошти у розмірі 30 тисяч гривень мешканцю міста Дубно для відновлення будинку після пожежі.

Депутатський запит депутатки Мирослави Піддубник від 15 лютого 2022 року щодо облаштування дорожнього покриття на вулиці Ольги Кобилянської, незважаючи на військовий стан, вдалося частково виконати - там за період з березня по червень проведено грейдерування.

Ще один запит депутатки Мирослави Піддубник стосувався виділення коштів на видання роману Сергія Курінного «Схизмати». Кошти були передбачені на 2022 рік.

Інші запити стосувалися скарг мешканців на відключення від мереж теплопостачання. У результаті було розглянуто на депутатській комісії аналіз діяльності КП «Дубнокомуненергія» та прийняті відповідні рішення щодо створення сприятливих умов проживання мешканцям багатоквартирних будинків.

Протягом звітного періоду депутатами міської ради від партії «Голос» підтримано ряд важливих звернень до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, міністерств та відомств, релігійних конфесій, Генерального секретаря ООН, голів держав та парламентів.

Зокрема, звернення до Кабінету Міністрів України щодо повернення споживачам постачальника «останньої надії» ТОВ «ГП «Нафтогаз України», звернення до Верховної Ради України щодо порушення балансу майнових інтересів мобілізованих найманих працівників, звернення до духовенства та парафіян УПЦ МП, звернення до Генерального секретаря ООН щодо термінового введення миротворчих військ в Україну, звернення до президентів США та Франції, канцлера Німеччини, прем'єр-міністра Великобританії, Генерального секретаря НАТО, урядів та парламентів країн НАТО з вимогою закриття неба над Україною, звернення до Президента України щодо спрощення ведення господарської діяльності та створення умов для розвитку малого бізнесу, звернення до Міністра фінансів України щодо збільшення обсягу освітньої субвенції на оплату праці педагогічних працівників.

Протягом звітного періоду депутати Дубенської міської ради від партії «Голос» активно долучалися до волонтерської діяльності, всіляко допомагали нашим Збройним Силам. За фінансової та організаційної підтримки депутатів Віктора Андрощука та Мирослави Піддубник було

придбано транспортні засоби, тепловізори, прилади нічного бачення та інші необхідне спорядження для Сил оборони України.

Спільними зусиллями, кожен на своєму бойовому посту - чи на фронті, чи в тилу, будемо всіма силами наближати таку вистраждану нами Перемогу.

Слава Україні! Слава Збройним Силам України! Героям слава!

Депутат міської ради

Віктор АНДРОЩУК

Депутат міської ради

Мирослава ПІДДУБНИК